
Dravska dolina 
Maribor. V »Slov. gospodarju« sem čital do 

 pis iz Podgorja pri Slovenjem Gradcu, v kateren 
 je bilo pisano, da je pred kratkim obhajal ta 
» mošnji g. župnik Simon Kotnik 25 letnico masni 
•i štva in 10 letnico župnikovanja v podgorski žup 
e niji. Gospod Simon Kotnik je doma iz ugledn 

KotnikŽupančeve rodbine na Dobrijah pri Gu 
e stanju. Ker sem živel deset let kot trgovec k 
. lastnik »Tolstovrške slatine« v najbližji sosešči 
, nik Simona Kotnika rojstne hiše, sem imel pri 

l. liko spoznati vrlo kmečko hišo in vsestransko iz 
t. obražene ter zavedne, narodne in značajne Kot 
p nikove starše, brate, sestre ter sorodnike. S slav 
li ljencem sem bil v stalnih stikih, ko je bil še di 
. jak in pozneje kot bogoslovec ter kaplan. V na 
0 rodnih bojih sva delila žalost in veselje ter svi 
:i postala odkritosrčna prijatelja in pobratima, ni 
i- katerega imam najlepše spomine. Delali snu 
! skupaj pred, med in po vojni za našo slovenski 
n in jugoslovansko stvar v Mežiški dolini in na Ko 
a roškem ter smo ob prevratu po svetovni vojni : 
n združenimi močmi dosegli, da je Mežiška dolini 
v — ta lepi in najbogatejši del slovenske korošk 
i zemlje — pripadel naši svobodni Jugoslaviji 
i Pred 25 leti sva bila z ženo povabljena na Si 

mona Kotnika novo mašo ter nama je fotografiji 
.. s te primicije — ki jo skrbno hraniva — zel« 
e drag spomin na našega ljubega Simona In y» 
v njegove sorodnike ter svate, ki so na tej sliki 
t V spomin na dragega prijatelja iz mladih le 

sem zabeležil te vrstice v dokaz, da smo še ve 
u dno vedri idealisti kot pred 30 leti. — And. Osej 
,_ Mariborska okolica. Med Sv. Urbanom in Gri 
e čem v Rošpohu pri Grajnerjevi kapeli je mestn« 
c električno podjetje s podporo banovine in obči 
a ne Kamnica postavilo transformator. S tem ji 
. omogočeno, da bodo vsi prebivalci v Rošpohu 
Z pri Sv. Urbanu, Griču, Sp. Sv. Kungoti itd. do 
D bili v svoje domačije električno razsvetljavo h 
,. pogonsko silo za mlatilnice, slamoreznice, sti 
\. skalnice,, žage, sesalke itd. Znana izletniška go 
1 stilna pri Sv. Urbanu in nekaj posestnikov v Roš 
I pohu so si že napeljali v svoje domove elektri 
e ko, kar je v sedanjem času, ko je pomanjkanji 
.; petroleja in bencina, zelo važnega gospodarske 

ga pomena. Mestnemu električnemu podjetju 
a banski upravi in občini Kamnica bo prebivalstvi 
a zelo hvaležno, da elektrifikacijo podpira in po 
L spešuje. 

Dravsko »olje 
ji Ptujska gora. Vest, da na Ptujski gori priredi 
:i mo 11. avgusta veliko tombolo, je vzbudila ž< 
t- sedaj toliko zanimanja med vsemi prebivalci Gon 

"m vse bližnje ter daljne okolice, da zamorem« 
u reči, da bo ta tombola res uspela v vsakem ozi 
r. *~« TDo ca i K A H A +llr¥i rl/>V<i1"li-i 7nri>R t n k i (Ifl ne ty 

D o p i s i 
nikomur žal, dati 2 din za tablico in dne 11. av 
gusta zadeti na Ptujski gori prvovrstno kravo i 

*" teletom, pet moških in ženskih koles, klaftn 
11 drv, krasno namizno uro, kuhinjsko upravo, sku 
*~ pine namizne posode itd. Vseh dobitkov bo na« 
i_ štiri sto, tako da bo mogel vsak zadeti sebi pri 
>_ meren dobitek dobre kakovosti. Zato hitro sezit 
ie po tablicah in pridite v nedeljo, 11. avgusta, ni 
l" Ptujsko goro, ker po vsej deželi gre glas, da ni 
n Ptujski gori sreča čaka vas. 
i

Slovenske gorice 
£_ Apače. Starešina tukajšnje finančne kontroli 
j . g. Farasin je bil na lastno prošnjo premeščen < 
j . Laško. Bil je predsednik Rdečega križa, člai 
L. moškega pevskega zbora. Radi svojega prijazne 
a ga nastopa in družabne narave je bil povsod pri 
a ljubljen. — Iz Črnomlja je prišel na njegovo me 
l0 sto g. Debeljak, ki mu želimo, da bi se tu pr 
:o nas dobro počutil. 
). Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Ozmec Francu 
z posestniku v Cvetkovcih, je doslej še neznan ta 
a ukradel iz omare 6800 din gotovine.. Za taton 
e pozvedujejo orožniki. — V soboto sta se poročili 
i g. Mihelič Egon, učitelj, in gdčna Klethofer Fri 
i_ da, učiteljica. Novoporočencema, ki sta agilni 
a prosvetna delavca, želimo v novem stanu obili 
o sreče in božjega blagoslova! 

i. Slovenska Krajina . 
't Murska Sobota. V petek, 19. julija, se je neka 
'" ur mudil pri nas evangeličanski škof dr. Popp 
t ki se nahaja na oddihu v Radencih. — Na tu 
'" kajšnji dvorazredni trgovski šoli, ki ima pravice 
° javnosti, je razpisano mesto ravnatelja. — \ 
'" torek popoldne se je sredi Sobote zgodila avto 
i* mobilska nesreča, ki je k sreči povzročila le ne 
*> kaj gmotne škode. Na glavni cesti je namrei 
'" stal neki tovorni avto, naložen s slamo. Mim( 
n je privozil Benkov avto. Benkov šofer ni vide 
'" za s slamo naloženim vozom osebnega avtomo 
>~ bila in je zavozil v njega ter mu popolnoma uni
>- čil zadnji del, sunek na ga je \rgel na trotoac 
'" Sreča, da v osebnem avtomobilu ni bilo nikogar 
e _ Gradba novepa šolskega poslopja končno pri
■- haja k uresničitvi, kajti za 14. avgust je razpi 
'■ sana licitaejja za zidarska in druga dela. To j< 
° bil že skrajni čas, ker evojih malčkov skoraj ni 
>" smo več upali pošiljati v sedanje nezdrave pro 

store. Poleg vsega pa sedanje poslopje nikakoi 
ni bilo v ponos naši metropoli. — Zadnji čas b 
že bil, da bi se sačelo tudi z zidavo gimnazij

i skega poslopja, ker sedanji prostori daleko n( 
ie odgovarjajo več potrebam časa, ker so premaj 
•e hni in zato morajo imeti dijaki deljen pouk, kai 
o je za revnejše, ki se vozijo, zelo težavno, 
i Bogojina. Prejšnjo nedeljo se je k novi maš 
o e. Varea Ludcvlka iz Strehovec iz vseh stran 

file:///-rgel


zbralo mnogo ljudi. — Pred kratkim je devet
letni deček Jožek Puhan nesel svoji materi koso, 
da bi ko? '.a. travo. Pri tem poslu pa je po ne
Brečnem naključju padel na koso in na desni 
n~, . občutne poSkodbe. Zdravi se v soboški 
bolnišnici. 

Turnišče. V nedeljo, 21. julija, popoldne so se 
začeli z juga proti nam valiti temni oblaki, kar 
nam je že v naprej dalo slutiti, da se bliža huda 
ura. Nastal je močan vihar, ki je na polju pre
vrnil vas žitno križe ter jih razmetal po sosed
nih njivah v daljavo 50 m, tako da so naslednji 
dan posestniki s težavo ugotavljali, kateri snop 
je katerega last. Med ploho je padala tudi toča, 
ki je naredila precej škode. Vihar pa je bil tako 
močan, da je koruzo tako zdelal, da je bila videti 
kot bi jo z valjarjem povaljal. — Letošnjo žetev 
smo teže dokončali, ker nam je mnogo nagajal 
dež. Mlatilni stroji so že tudi začeli peti svojo 
enakomerno pesem. Kadar je malo lepše vreme, 
se zgrinjajo okrog njih velike množice ljudi in 
skrbijo, da čimprej zmlatijo ter tako pospravijo 
Svoj glavni pridelek. Letos je sad bolj slab, ker 
je bilo večinoma deževno vreme in se zrnje ni 
prav napolnilo. En križ rži (20 snopov) daje 
20—30 kg. 

Martjanci. Zadnje čase dobiva naša zgodovin
ska cerkvica vedno lepše obličje od zunaj in od 
znotraj. Cerkev smo prekrili in na stolpu dali 
nov pozlačen križ. Tudi od znotraj smo dali na
praviti novo marmornato obhajilno mizo ter pre
naredili okna, tako da stare zgodovinske freske 
vedno bolj prihajajo do izraza. 

Veščica. Prejšnji teden ponoči okrog 11 so tu
kajšnji cigani napadli z dela vračajočega se mli
narskega pomočnika iz Sobote ter so ga s koli 
tako obdelali, da se je moral zateči v bolnišnico. 
Take divjake bi bilo treba strogo kaznovati. 

Čikečka vas. V prvi polovici julija je pri po
sestniku N. iz neznanega vzroka začelo goreti 
gospodarsko poslopje. Le takojšnji pomoči do
mačih gasilcev se je zahvaliti, da se ogenj ni 
razširil naprej na stanovanjsko poslopje in so
sednje hiše. Škoda je precejšnja. 

Savinjska dolina 
Gora Oljka v Savinjski dolini. Tako zvana »do

briška« lepa nedelja, ki naj bi bila dne 28. julija 
na gori Oljki, je letos radi nove sv. maše, ki je 
bila zadnjo nedeljo v Šošlfcnju, preložena na na
slednjo nedeljo, 4. avgusta. To nedeljo bo imel 
na gori Oljki slovesno opravilo g. Ivan Kasesnik, 
novomašnik iz Šoštanja, in bo po sv. maši tudi 
podelil novomašni blagoslov ter delil novomašne 
podobice. Pridigal bo znani »pojoči misijonar« 
p. Odilo Hajnšek, frančiškan iz Ljubljane. Opo
zarjamo in vabimo ljudi iz bližnje in daljne oko
lice, da se v obilnem številu udeleže te lepe slo
vesnosti! 

Šaleška dolina 
skale pri Velenju. V tukajšnji cerkvi se vrši 

1. in 2. avgusta še tudi v bodoče porcijunkulska 
pobožnost po sledečem sporedu: na predvečer 
bodo ob »večni luči« večernice in spovedovanje 
vernikov. Na dan porcijunkule bo ob 6 pridiga in 
sv. maša pred Najsvetejšim; po sv. maši litanije 
Srca Jezusovega. Ob 8.30 pridiga in slovesna sv. 
maša. Pride g. lazarist od Sv. Jožefa pri Celju. 
Verniki iz sosednjih župnij, ki nimajo tega pri
vilegija, naj se bogatih odpustkov udeleže v kar 
največjem številu! 

Smarski kraji -
Sladka gora. Dela na cesti, ki bo vezala po

stajališče Lipoglav s Sladko goro in šmarski 
okraj s konjiškim, se pridno nadaljujejo, čeprav 
je teren zelo težak, se bo letos precej naredilo. 
Nad 20 domačinov najde delo in zaslužek pri tej 
cesti, da se izogne skrajni bedi, ki bi pritiskala 
zlasti letos, ko so že davno pošle vse lanske 
majhne zaloge. Zmanjkalo je krompirja, saj ga 
je bilo v jeseni čisto malo in še tistega je v 
ostri zimi precej zmrznilo; zmanjkalo je fižola, 
kruh (»papa« mu tukaj pravijo otroci) je pa 
itak redek. Zaslužka nikjer. Res, stradati bi mo
rali, če ne bi bilo vsaj pri tej cesti bornega za
služka, ki ga itak vsega damo za živež. Hvaležni 
smo banski upravi v Ljubljani in cestnemu od
boru v Šmarju, da se tudi letos dela nadaljujejo 
in je upanje, da se cesta v doglednem času na
redi. Hudo je za nekatere posestnike, ki jim 
nova cesta zavozi v njihove njive in vinograde. 
Res je težko, ko padajo trsi, ki že kažejo lepe 
grozde. Vendar so ti posestniki toliko pametni in 
uvidijo, da se cesta pač ne more izogniti, ker 
bi bila potem preveč zavita, ampak se mora 
speljati tam, kjer bo krajša in boljša. Vse teža
ve bodo pozabljene, ko se bo sredi vinogradov 

vila bela cesta, saj bodo tudi vinogradi sami imeli 
mnogo večjo vrednost, ker bodo laže dostopni. 
Do zdaj v teh krajih brez ceste večkrat ni bilo 
mogoče prodati vina, medtem ko v bolj dostop
nih krajih prodajo vse. Brez žrtev se pa ničesar 
narediti ne more. — Nesreče nas tudi najdejo. 
Tako je pred kratkim zašla pod sosedov voz 
14 mesečna Majcen Angela v Novi vasi. Voznik 
je imel na vozu svoje otroke in ni mogel paziti 
na prostor pred vozom in je udarec konca kole
sa hitro upihnil luč življenja Angelici, katere 
duša je splavala med angelčke. Istega voznika 
Novaka je preteklo nedeljo zadel drug hud uda
rec, ko mu je do tal pogorela viničarija z vsem 

inventarjem, le sode, prazne in nekaj polnih, se 
je posrečilo rešiti zadnji trenutek. Viničarija je 
bila zavarovana le za malenkost. Viničarjev de
setletni sin, ki je bil sam doma, da je zažgal 
raztrgan »pobar«. Bog nas varuj takih »pobar
jev« in vseh takih in enakih nesreč! 

Dravinjska dolina 
Zreče* pri Konjicah. Poročil se je šuman Aloj

zij, podpreglednik finančne kontrole, z gdčno 
Godnič Marico, učiteljico ženskih ročnih del. Na
še častitke! 


